

ZFA dr. Ivana Ivančana

Svečani koncert: 70 godina postojanja i 10 godina sjećanja na dr. sc. Ivana Ivančana

12.06.2016. – Koncertna dvorana Vatroslav Lisinski, 19:30 sati

Stručni izvještaj

Po završetku ovog slavljeničkog koncerta sam s nekoliko ljudi razgovarao o dojmovima. Jedan od njih mi je rekao da je imao dojam da je prisustvovao prekrasnom *folklornom mjuziklu* koji ima svoj početak, svoju priču, radnju, zaplet, kulminaciju i da kraj nije osjetio niti nakon nekoliko biseva *Podravske svatove*. I u pravu je! Kraj se ovoj prekrasnoj priči niti ne nazire.

Na koncertu je izvedeno 9 antologijskih koreografija dr. Ivana Ivančana, „najplodonosnijeg i najboljeg hrvatskog koreografa, čovjeka koji je u *Vlahovičance* usadio ljubav prema svim elementima hrvatske tradicijske kulture“. (D. Janjatović).

Sa samo dvije koreografije Stjepan Perko je dokazao istinitost ovog citata (tvrdnje) D. Janjatovića.

Dvoranom se orilo besprijekorno jednoglasno, dvoglasno, troglasno pjevanje, stilski korektno i ujednačeno. Muškima opraštamo koji preglasan zapjev (valjda zbog pobjede Hrvatske nad Turskom – neka i to ostane zabilježeno!)

A da je i kontinuitet rada glazbenog aranžera isto tako važan u održanju visoke umjetničke razine potvrđuje i maestro M. Makar svojim vrlo uspješnim glazbenim ostvarenjima.

Posebno me se dojmila obrada za koreografiju „*Na Baniji bubanj bije*“ u kojoj je maestro Makar pokazao kako se u jednu lijepu i funkcionalnu cjelinu mogu stopiti banijske zurle, dvojnice, danguba i tambure. To može samo maestro Makar!

Na koncertu smo čuli i tri sjajne glazbene obrade koje potpisuje maestro S. Leopold (3.,4.,13.).

Marko First, glazbeni voditelj i voditelj pjevanja, se dokazao kao sjajan glazbeni voditelj, kao odličan pjevač i svirač tradicijskih glazbala, ali i kao gl. aranžer. A ugađati (i ugoditi) lijericu tijekom svirke može samo on. Bravo Marko!

I još nešto! Započeti svečani koncert dječjim ansamblom i veteranima je dokaz da se u ansamblu vodi podjednaka briga o svakom članu; bivšem, sadašnjem i budućem. Zato ova prelijepa priča nema svoj kraj. Iskrene čestitke!

Dražen Varga